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Tekst 9 
 

1p 24 What did scientists find out about seagulls, according to paragraph 1? 
A Seagulls are more likely to take chips when no one is watching.  
B Seagulls dislike chips that have been lying around for too long.  
C Seagulls tend to take chips from people who are eating. 
 

2p 25 Geef van elke bewering over zeemeeuwen aan of die wel of niet 
overeenkomt met alinea 2. 
Omcirkel achter elk nummer ‘wel’ of ‘niet’ in de uitwerkbijlage. 
1 Slechts een deel van de meeuwen heeft meegedaan aan het 

onderzoek. 
2 Zeemeeuwen zijn kieskeurige eters. 
3 Het is onduidelijk waarom zeemeeuwen verschillend reageren op 

mensen. 
4 De slechte reputatie wordt mogelijk veroorzaakt door slechts een 

kleine groep meeuwen. 
 
 

Tekst 10 
 

1p 26 Wat is het doel van het Mattel PlayBack-programma? 
Geef antwoord in het Nederlands. 
 
 

Tekst 11 
 

1p 27 Kies bij    27    in alinea 1 het juiste antwoord uit de gegeven 
mogelijkheden.  
A crucial 
B damaging 
C unnecessary 
D valuable 
 

1p 28 What could you do to reduce stress at work, according to paragraph 
1 and 2? 
A increase the length of your breaks  
B integrate exercise into your workday 
C stick to a schedule to give you some structure  
D take an occasional day off to go for walks  
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2p 29 Geef van elke aanpassingsmogelijkheid om stress te verlagen op het werk 
aan of die wel of niet wordt genoemd in alinea 3. 
Omcirkel achter elk nummer ‘wel’ of ‘niet’ in de uitwerkbijlage. 
1 zelf je werktijden bepalen  
2 vanuit een andere plek dan kantoor werken  
3 het werk verdelen met een collega  
4 langdurig verlof opnemen  
 

1p 30 Why is it important that your job is flexible, according to paragraph 4?  
A because everybody has different needs in taking breaks  
B because everybody prefers to work from home occasionally 
C because not everybody can handle the same workload 
D because not everybody gets the same amount of rest 
 

1p 31 “That can reach … walking meetings.” (paragraph 5)  
What are these examples meant to make clear? 
to show how a company  
A could benefit from a fully equipped gym for employees  
B could demand that its employees work out on a regular basis 
C could stimulate employees to include exercise when at work 
 

2p 32 Geef van elk idee aan of het met succes is ingevoerd op de werkplek van 
de schrijver, volgens alinea 6.  
Omcirkel achter elk nummer ‘wel’ of ‘niet’ in de uitwerkbijlage. 
1 meer afstand tussen kantoorgebouwen  
2 een plaats waar vergaderingen in de open lucht gehouden kunnen 

worden  
3 voorzieningen waar medewerkers zich kunnen opfrissen  
4 de mogelijkheid om via de organisatie een fiets aan te schaffen  
 
 

Tekst 12 
 

1p 33 What did Felicity Richardson see near her Christmas tree, according to 
paragraph 1? 
A a snake eating a mouse  
B a snake hiding under it 
C her dogs playing with a snake 
 
 
Let op: de laatste vragen van dit examen staan op de volgende pagina. 
 


